



INFORME DE GERENCIA CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO FISCAL 2017

Quito, 18 de Enero del 2018

A LOS SEÑORES ACCIONISTAS:

Con el afán de cumplir las disposiciones constantes en la constitución de la compañía y cumpliendo las obligaciones dispuestas por la Superintendencia de Compañías del Ecuador, ente regulador al que nos debemos, pongo en su conocimiento el Informe de Gerencia correspondiente al Ejercicio Fiscal 2017.

Pese a los múltiples inconvenientes que se han producido a lo largo de este año 2017, la oficina conjuntamente con el recurso humano, han venido desarrollando actividades que nos han permitido enfrentar los problemas que se han presentado por el bajo ingreso de trabajo lo que ha limitado desarrollar los planes de crecimiento.

Sin duda alguna, el trabajo y dedicación que el equipo con el que contamos, conjuntamente con mi colaboración, ha conllevado a que brindemos un servicio de calidad y satisfacción ordenada, haciendo que los clientes y los proveedores se sientan muy apoyados y nos vean como un socio estratégico en cada una de las operaciones que realizamos, pues esto lo afirman nuestros clientes y amigos que han utilizado nuestros servicios.

El 2017 para Bridgetraduc Cía. Ltda. Ha sido un año que nos ha hecho doblegar los esfuerzos para mantenernos a flote en este mercado dejado grandes satisfacciones en cuanto a cumplimiento de nuestras actividades, puesto que con ello se ha visto el crecimiento de la empresa, no solo en cuanto a mas ingresos, sino también, en cuanto a nuevos clientes que han visto en nosotros una buena opción dentro del mercado interpretativo y de traducción.

Las cuentas de Activos, en este año, no han tenido mayor variación que en los rubros de bancos y cuentas por cobrar, las cuales han motivado a ampliar nuestros rubros de crédito a un plazo mayor de 60 días por tal motivo nuestras cuentas por cobrar han tenido una mayor variación.



En algunos meses de este año, por los motivos anteriores nos hemos visto en aprietos por falta de liquidez, lo cual hemos solventado con préstamos de bancos y a ellos se les ha venido cancelando mes a mes haciendo cuadrar con los ingresos por compromisos de clientes que han ido cancelando las cuentas pendientes.

En cuanto al pasivo, también puedo confirmar que tenemos una baja significativa en cuanto a nuestras deudas, a parte que por la falta de liquidez hemos tenido que pedir más tiempo para cancelar dichos compromisos, esto se debe a que a lo largo de este año hemos venido tratando de cumplir y liquidar algunas de las obligaciones que hemos venido arrastrado por un buen tiempo por falta de liquidez que atravesó la compañía lo que no le permitió crecer aún más, pero cabe aclarar que sin el cumplimiento de estas deudas, no habría sido posible ejecutar nuevos trabajos durante este año 2017.

Por otro lado, el Patrimonio, quiero dejar en claro que sobre estas cuentas el único cambio que podemos ver se ha generado en el aumento de la reserva legal y las utilidades del año 2017 que han sido mínimas, comparada con años anteriores, por el resto se mantiene invariable al cierre del periodo fiscal.

Los ingresos, la fuente principal de nuestro funcionamiento, debo indicar que se ha mantenido en rubros bajos en este ejercicio fiscal, de debido a la coyuntura económica y social por la que ha atravesado el país a lo largo de este año, se ha producido una recesión en nuestros clientes, lo que no nos ha permitido incrementar este rubro según lo planeado, pero sin embargo con esfuerzo y dedicación nos ha tocado mantener el negocio a flote, sosteniendo las operaciones y permitiendo que los planes de posicionamiento en el mercado siga hacia arriba.

Con relación a los Gastos, la principal iniciativa ha venido por mi parte, haciendo una reducción en el pago de mis honorarios y en los del contador, a tomando en cuenta que este último, es mínimo comparado con el gasto total de la oficina, pero que sin embargo se ha podido bajar un costo que al momento de ver la liquidez si ha sido notorio porque no disponíamos los fondos suficientes y cubrir estos rubros. A medida que se han venido presentando los inconvenientes de liquidez, hemos tomado la iniciativa de proteger la economía de la oficina, procurando incurrir en gastos mínimos necesarios para el normal funcionamiento y sometiendo a negociaciones especiales con los proveedores para optimizar precios; en cuanto a la mano de obra, solo se ha empleada la estrictamente necesaria para los proyectos en curso así como el personal de oficina ha sido el necesario para desarrollar las actividades inherentes a nuestro giro del negocio.

Con todos estos pormenores, y con la expectativa creada a lo largo de este año 2017, esperamos seguir en un afán de crecimiento en el año 2018 siguiendo los lineamientos y



mejorando procesos que permitan a la empresa seguir creciendo y brindando servicios de alta calidad, con lo que el cliente se siente satisfecho y nos recomiende para nuevos proyectos.

Es cuanto puedo informar, en base a lo ocurrido a lo largo del ejercicio fiscal 2017; por tal motivo agradezco la colaboración y apoyo que me han brindado para ejercer de la mejor manera mis funciones como Gerente General de la empresa Bridgetraduc Cía. Ltda., siempre con el compromiso de poner mi mejor esfuerzo para un mejor desarrollo de la empresa.

Atentamente,

Diego A. Cornejo Rodríguez
Gerente General
BRIDGETRADUC CIA. LTDA.